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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Familienzimmer, Bettwäsche,

 Programmkosten, durchgehende
Programmbetreuung durch Erlebnispädagogen
wie beschrieben

 Nicht enthalten: Evtl. anfallende Fahrtkosten

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Winter-AbenteuerSchwäbischeAlb
Spannendes Winterwochenende für die ganze Familie!

FAMILIEN MIT KINDERN AB 3 JAHRE

FREITAG

SAMSTAG

SONNTAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei
der Buchung genaue Angaben Personenzahl Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer

www.jugendherberge.de/reisen/4103

Raus aus dem Alltag, rein ins Abenteuer! Ein spannendes Wochenende für die ganze Familie.
Auf der Alb gibt es viel zu entdecken und zu erleben. Ob Iglubau, Erforschen einer Höhle, Klettern in der
hauseigenen Kletterhalle, Winterlagerfeuer, Stockbrot und Fackelbau für einen Nachtspaziergang. Langeweile
streng verboten und dennoch soll auch die Entspannung für die Eltern nicht zu kurz kommen. Ausklinken, die
Natur um die Jugendherberge genießen, während die Kinder unter fachkundiger Betreuung Abenteuer
bestehen. Seid ihr bereit für ein erlebnisreiches Winterwochenende auf der Alb?

Anreise zum Abendessen 18 Uhr

ab 19:30 Uhr Winterlagerfeuer. Bei Stockbrot und Punsch lernen wir uns in gemütlicher Runde
kennen und wärmen uns am knisternden Feuer.

Vormittag: Heute machen wir uns auf, die traumhafte Kulisse der Schwäbischen Hochalb näher
kennenzulernen. Ein unterhaltsamer Winterspaziergang bringt uns zu einer kleinen Höhle, die wir
erforschen und eine tiefe Felsspalte weckt ebenfalls den Erforscherdrang. Je nach Wetterlage
soll auch der Rodelspaß nicht zu kurz kommen.

Zum Mittagessen sind wir wieder in der Jugendherberge.

Nachmittag: Am Nachmittag werden wir für die anstehende Nachtwanderung unsere eigenen
Fackeln herstellen und bei ausreichender Schneelage ein Iglu bauen.

Abend: Nachtwanderung durch den Wald mit unseren selbstgebauten Fackeln. Ihr dürft
gespannt sein, was es alles zu entdecken gibt.

Heute wartet noch die Kletterhalle auf uns. Mit Gurten gesichert kann unter fachkundiger
Anleitung nach Herzenslust geklettert werden. Nach dem Mittagessen heißt es dann Abschied
nehmen.

Programmänderungen je nach Wetterlage vorbehalten.

Leitung: Klaus Jenter, Erlebnispädagoge, Adventure Guide
Für Rückfragen zum Programm: Klaus Jenter, E-Mail: KlausJenter[at]aol.com

Beginn: Anreise zwischen 16:30 Uhr und 17:30 Uhr
Ende: Abreise nach dem Programm gegen Mittag

über die sowie jeweils über
zu machen, damit geprüft werden kann, ob die

Buchung bestätigt werden kann.

info@jugendherberge-lochen.de

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/4103
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Information & Buchung:




Jugendherberge Balingen-Lochen,
Auf der Lochen 1
72336 Balingen-Lochen

+49 711 664747-26
JH-Lochen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart-bw@jugendherberge.de


